

挎包丢在公交车上 司机捡到归还失主

口记者 杨岸萌

本报讯 装有证件和现金的挎包 丢在公交车上,公交司机捡到后保管 并主动发布信息,两小时后,挎包物归 原主。昨天,去外地刚回来的失主李 女士致电本报感谢60路公交车队长 何传营和司机李慧玲。

李女士说,她在建设路与诚朴路 交叉口附近一单位上班,在新城区祥 云路中段居住。11月23日上午10时 许,她在单位附近乘坐60路公交车回 家,当时带了不少东西,上车之后就把 挎包放在座位临着车窗的一边。11点 50分左右到站下车,12点左右突然想 起下车时没有拿挎包。

"里面有身份证、银行卡和100多 元现金,钱倒不多,但是因为当天下午 就要去外地,不能没有身份证和银行 卡,所以当时很着急。"李女士说,她通 过市公交总公司联系到60路公交车 队长何传营。"跟他说了之后,他说立 即询问,没一会儿就打过来电话,说让 我到建设路姚孟村路口站牌等着拿 包。后来在那里等到经过的60路公 交车,把包拿了回来。当时司机李慧 玲正在开车,不能多停,所以就只跟人 家说了句'谢谢'。"

通过李女士提供的电话,记者联 系到60路公交车队长何传营。他说, 他们车队有个微信群,要求司机师傅 捡到东西都要发个图片到群里,扩散 信息,以便寻找失主。当天他挂断李 女士的电话后,就看到李慧玲在微信 群发了一张图片,看着与李女士所说 的物品一样,就赶紧联系了李慧玲。 "当时李慧玲正在上班,开车期间不 方便电话联系,所以趁她发车前约好 在建设路姚孟路口站牌等她,然后我 和李女士一起过去,等了十来分钟, 等到了车,李慧玲把包还给了李女

"她下车的时候车上基本上没啥 人了,我是到终点站停车打扫卫生时 发现座位上有个包,刚把图片发到微 信群,就接到队长的电话,说有人找 包。"李慧玲说,"捡到东西还回去天经 地义,都是小事,不值一提。"

八旬老人不慎走失众人相助 老人儿子通过本报表示感谢

口记者 李霞

本报讯 八旬老父亲外出散步, 不慎走失两天两夜,在焦急寻找父 亲的过程中,老人的儿子李国防也 收获了满满的感动。昨天,在众多 好心人帮助下终于找到父亲的李国 防给本报打来电话,希望通过晚报, 对众多好心人真诚地道一声:"谢谢 大家了。"

李国防告诉记者,父亲李新长今 年80岁,家住新华路北段新鑫小花园 小区。11月25日下午2点多,他独自 一人去市工人文化宫听戏,一直也没 有回来。几天来,为了寻找父亲,他报 警后不仅发动亲朋好友在市区四处寻 找,还通过微信朋友圈和发放寻人启 事寻找父亲。在寻找父亲的过程中, 他得到许多不相识的好心市民的帮 助。由于父亲平时外出时随身携带有

公交卡,他在市公安局五一路派出所、 北渡派出所几位好心民警的帮助下找 到公交IC卡管理中心,先后多次调取 监控。通过公交车监控,他发现父亲 曾于25日、26日乘坐过3路、2路、11 路、14路公交车到过火车站、万家商场 等处。通过这些线索,最终,他与家人 于27日下午在14路车终点站附近的 一居民小区内,找到了走失了两天两 夜的父亲。



昨天,手捧三七街社区工作人员送上的"爱心菜",老人们脸上乐开了花。

三七街社区:近两百老人喜领"

□记者李霞/文 李英平/图

本报讯"中午弄个大肉炖萝卜,好 吃着哩! 社区想得可真周道!"昨天上 午,在新华区西市场街道三七街社区办 公楼前,从社区工作人员手中接过一棵 大白菜和三个大萝卜,80岁的社区居民 王桂芝高兴地说。

"发菜了!发菜了!"上午9点30 分,简短的启动仪式过后开始发放爱 心蔬菜。在社区工作人员的安排下,

社区60周岁以上的老人开始依次领白 菜和萝卜。考虑到排队领菜的老年人 较多,工作人员还专门搬来七八张凳

三七街社区负责人宋晓丽告诉记 者,前段时间,社区工作人员了解到, 今年叶县、郏县有部分村民种植的萝 卜、白菜滞销,他们便与社区的爱心 商家——"小陶胡辣汤店"联合,共同 到叶县买回了1500公斤萝卜和500公 斤白菜,免费送给社区60岁以上的老

得知社区要发"爱心菜",吃过早饭 后,79岁的桑培连就与78岁的孟淑霞一 起来排队领菜了。孟淑霞说:"虽然几棵 白菜萝卜不值多少钱,可还是让俺心里 感到暖和!"

据不完全统计,截至上午12时,该社 区就有180多名老人领到了"爱心菜"。 另外,还有8位因为年龄大、身体残疾等 原因不方便下楼领取的老人,工作人员 上门为他们送菜。

天要转阴 气温稍降

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获 悉,今起三天我市以多云或阴天为主, 风力不大,气温稍降。

雾霾赖着不肯走,初冬的鹰城显得 更加阴沉。据市气象台工作人员介绍, 受南下冷空气影响,今天我市将刮起阵 阵偏北风,气温稍有下降。明天开始转 阴,后天或将迎来小雨。预计今明两天 白天最高气温维持在14℃上下,后天降 至12℃左右。

今天白天到夜里,多云,偏北风3 级左右,6℃至14℃。30日,多云到阴 天,6℃至14℃。12月1日,阴天有小雨, 7℃至12℃。

大刘社区 开展全民阅读活动

口记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区龙河街 道大刘社区开展了以"与书香作伴 和 文明同行"为主题的全民阅读活动,倡 导居民多读书、读好书,打造学习型社

当天上午10点,该社区刚刚建成 投用的阅览室内座无虚席。大家阅读 的图书有散文、有蛋鸡养殖、有健康养 生、有红色经典。在阅读时,有些老年 人遇到不认识的字时会向年轻人请 教。"原来在单位上班时可以借书,现在 退休了,想看书反而不容易了,今年夏 天社区征求群众意见时我提了一下,没 想到社区很快就购买了图书,配备了桌 椅,以后我没事就来读书。这里光线 好,还安静,比在家看电视强多了。"该 社区居民王先生以前是教师,在他的带 动下,现在到社区图书室读书的居民越 来越多。

大刘社区帮扶单位石龙区农林水 利和畜牧局局长高红义说,下一步,他 们将联系区文化部门继续为该社区协 调有关健康养生及养殖种植的书籍,不 断完善图书种类,持续开展全民阅读活



阻塞楼道 要被警告

昨天上午,市区矿工路光明小区, 巡防队员正在清理堵塞在楼道口的电 动车。当日,新华区光明路街道组织辖 区巡防队员,对人口密集的大型居民区 展开安全隐患排查,对排查中发现的乱 扯电线、车辆乱停放、楼道被堵塞等问 题展开现场清理行动。对堵塞楼道不 配合的居民,巡防队员将依法进行警告 并强制搬离物品。

本报记者 张鹏 摄